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Ovopa:

MAOHMATIKA T TAZHZ

TToAAamAaciaopog - TTpomaideia - 1

AP. YA 4

. ZKEQPTOHal Kal oUPTTAnNpWYW TV TpoTaideia Tou 2:

3X2=

9X2-=

4X2=

8X2=

1X2 =

6X2 =

10X2=

5X2 =

2X2 =

7X2 =

. Xpwyartilw ata KouTdkia Toug apiBuoUc TnS Ttpomaideiag

ToUu 3:
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
11 12 |13 | 14 | 15 | 16 | 17 18 19 | 20
21 22 |23 |24 | 25 |26 | 27 | 28 | 29 | 30

. ZKEéPTopal Kal CUUTTANPWYW Tnv Ttpomaidela Tou 4:

6 ToAAaTTAdoIaopHOC sivaﬁ

Hia ouvToun TpooBeon
idiwv ap1Buwy.

T.X. 2+2+2+2 =8 R 4X2=8
2. Tov ToAAaTAacIaouo, av
aAAd€oupe Th ocipd Twy
apiBuwy, To amoTéAsoua
dev aAAdlel.

m.x. 5X3=15 n 3X5=15

3X4=

5X4=

8X4=

1X4-=

2X4 =

6X4 =

9X4 =

7X4 =

4X4 =

10X4 =

. Xpwyarilw aTa KouTdkia Toug apiBuouc Tng pomaideiag Tou 5:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
31 32 33 34 35 36 37 38 39 40
41 42 43 44 45 46 47 48 49 50
. ZKEéPTopal Kal oUUTTAnpWYW Tnv Ttpomaidela Tou B:
7Xb= 5X5= 9X5= 3X5= 2X5=
10X5= 8X5= 1X5= 4X5= 6X5=
. Avepaivw kai katepaivw 10 - 10:
10 20 100
100 90 10




7. XpwpaTtilw oTa Koutdkia Toug apiBuol¢ Tne mpomaideiag Tou 6:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
11 |12 |13 |14 |15 |16 | 17 | 18 | 19 | 20
21 |22 |23 |24 | 25 |26 | 27 | 28 | 29 | 30
31 | 32|33 |34 |35 (36|37 | 38|39 | 40
41 |42 |43 |44 | 45 |46 | 47 | 48 | 49 | 50
51 | 52 |53 |54 |55 |56 | 57 | 58 | 59 | 60

8. Xpwuatiw Thv gikdva ocUppwva Pe TI odnyiec:

12=PoC
14=Kaypé
16=MTrAe
21=Mwp

20= l"aAdlio
24=Kitpivo
30=TTopToKaAi
32=KokKIvo
35= kpi
36=TIpdaivo




